(=~)ebasto

Feel the drive

XXnpKocTHble NpeanycKkoBble
nogorpeBaTenu - oTONUTeENN

Thermo Top E/C

PykoBoacTBO no yctaHOBKe

Ha aBTOMOOMNU mMoaenu
Hyundai | 20

HaunHasa ¢ 2009 mogenbHoro roga
(6eH3nHOBLIE)

Tonbko ¢ JIEBOCTOPOHHUM pacnoJjioXeHnem
pyna

BHumaHue!

MpepynpexaeHue:

HenpaBunbHas yctaHoBKa WM peMOHT o6GopyaoBaHua "Bebacto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHve Wnu NpuBeCTU K BblAeNeHU0 CMepTenbHO SA0BUTOrO oKcuga yrnepopga. 3dto
MOXeT BbI3BaTb TsXesble NocneacTBUs, BMJIOTb 40 CMepTeNbHbIX.

[Onsa ycTaHOBKM M peMoHTa o6opyaoBaHus "BebacTto" Heo6xoauMbl cneuuanbHble 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAOnsi NOJyYeHUSA KOTOpbIX credyeT TMPOWTUM TexXHU4Yeckoe oby4veHue,
nonb30BaTbCA TEXHUYECKOM  [OKyMeHTauuen, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANEXKHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTecb ycCTaHaBNMBaTb WM pPeMOHTUpoOBaTb obopyaoBaHue "Bebacto",
ecnn Bbl He npownu ycnewHo COOTBeTCTByWLUee OOy4yeHMe u/unM He pacrnonaraeTte
HeoGXxoQ4UMOW ANA Haanexawero npou3BOACTBAa YKas3aHHbIX pPaboT TexXHU4YEeCKowm
AOKYMeHTauuen, MHCTPYMEeHTaM1 U NPUHAASIEXXHOCTAMM.

BCEIOA cneaynTte MHCTPYKLUSIM MO YCTaHOBKE U peMOHTY ¢hupmbl "BebacTto”, npexae Bcero
cneunanbHbIM NpeaynpeXxaeHUsam n ApyrumM BblaeneHHbIM YKasaHUsaM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha Cceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEWUCNPABHOCTU W
NOBpeXAeHUA, npousowealwne BcneacTBUE YCTAaHOBKM WM peMOHTa obopyaoBaHus
"BebacTo", nponsBegeHHOro ¢ OTKSIOHeHUeM OT NPUBEeAEHHbIX 3A4eCb YKa3aHUN.

02.11.2009 1

MockBa



CopepxaHue

1. [JonyuieHHble Mogudukaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lNepeyeHb HeobxoamMmoro obopygoBaHUs 515 YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHble pacxogHble Matepuansl 3
5. O6Lwme ykasaHus K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonutensg 4
7. OnekTtpoobopygoBaHue 5-10
8. [HononnutensHas onuus (TenectapT) 10-11
9. [lMlogroToBka MecTa yCTaHOBKM NnoacbopKa 1 yCTaHOBKa OoTonuTens 11-15
10. 2KMAKOCTHOWM KOHTYP 16-23
11. TonNMBHbLINA KOHTYP 23-27
12. Bbixnon 27-28
13. 3abop BO3ayxa Ans ropeHuns 28-29
14. 3aBepwarowme paboThl 29-30
15. MHCTpyKUmMA nonb3oBaTens 31
16. WabnoH Tonnneo3abopHuka 32

1. [JonyuweHHble Mmoaucpukaumm

MpounsBoautenb Moaenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Hyundai 20 P/C e11*2001/116*0333"...
Twun gBurarens Tonnueo MowHocTb, KBT Pa6oumnit 06bem, cm®
G4LA O€eH3uH 57 1248
G4FA OeH3nH 74 1396
YkazaHue

Bo3MoxHOCTb M npoueaypa ycTaHOBKM NpeanyckoBoro noporpesartens «Be6acto» Thermo
Top C/E Ha moaudpmkaumm aBTtomo6umna Hyundai i20, He yka3aHHble B NpuBeAeHHOM Bbille
Tabnuue w/unu He yaoBneTBopAloWME YCIIOBUAM He onpeaensnuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKMU Ha HUX NpeanyckoBbIX nopgorpeBartenen «BebacTto»
Thermo Top C/E He MmoXeT ObITb UCKNIOYEHa.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBoaCcTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKOMeHAaTEeNbHbIN XapaKkTep N OTHOCUTCA K
aBToMOOMNaM mogenu Hyundai (gonyLeHHble mogudunkauum cMm. Bbille) HaunHasa ¢ 2009
mMogernbHoro roga. lNMpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNSA He ObiNn BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME U3MEHEHMS (B T.4. NyTEM YCTAHOBKM AOMONTHUTENBHOrO 060pyaoBaHus), KOTOpble
Mornu 6bl NOBNNATL Ha ONMUCAHHBIV HUXKE NMOPSAOK YCTAaHOBKU. B NnpoTmMBHOM crniyyae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoancbMKaLMM N OCHALLEHWUS, NOPSAAOK YCTAHOBKM MOXET OTNiM4aTbCs OT
OMNUCaHHOro B HacTosiem PykoBoacTse.
OnucaHue aTanoB yCTaHOBKM B HacTosilem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, kak npaBumo, nx
rpacuyeckoe (poTo) m3obpakeHne C KOMMEHTAPUAMMN, PACMONOXEHHBIMW CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NMPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUSAX 1 KaK NPaBuUo yKasaHHbIX
CTpernkamm MOXHO HanTK B pasgene «nepeyvyeHb Heo6XxoaMMoro As yCTaHOBKM».
HacTtosiwee PykoBOACTBO HE MOXET $BMATbLCA OCHOBAHWEM [Nsi NPeAbsBEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHBIX MPETEH3UN.
BHe 3aBMcuMoOCTM OT MoaudMKaLMn U OCHalleHUA obsa3aTenbHbl K UCNONHeHUo UHCTpyKuun
¢dupmbl «BebacTto» no  akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCNYyXMBaHUIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe NpaBuna MU YKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

02.11.2009 2
MockBa



3. MNepeuyeHb HeoGxoauMoro o6opyaoBaHus AN YCTaHOBKU

NMpeanyckoBow noporpeBartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 Thermo Top C, 6eH31HOBbIN 9015858A
nnun
1 | Thermo Top E, 6eH31HOBbI 9015855A
+
1 | YCTaHOBOYHbIN KOMNNEKT 1314868A
+
1 | YcTaHOBOYHBI KOMNMEKT (TOMbKO AN KNMMaT-KOHTPOns) 1314875A
nnun
1 | Cm. nyHkT Ne4
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHue NpoeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTon ¢ TenedoHa 9015708A
nnm
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpasneHue paboton ¢ TenegoHa + GPS 9015709A
nouncK
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboToii, o6paTHas CBS3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, vynpaBneHne paboTon + cuUTbiBaHWE 9010148C
Temnepartypbl B CanioHe
nnm
1 Munutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HeNnocpeaCTBEHHLIM 1301122C
3anyckom

CneuunanbHbIN UHCTPYMEHT

CTpyOumHbl Ans TpybonpoBoagoB OXNa)XaaroLen XXUOKOCTH
OuHamomeTpuyeckmn kntod 0,5 -10 Hm

4. JononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuranbl

HavnmeHoBaHwue MpoeHT Ne KonunyectBo (W)

KpoHLwTenH 70937030202 2
KonbLo AMCTaHUMOHHOE YepHoe 387045 4
Konogka ansa npegoxpaHuTens (TONbKO ANns KNMMaT-KOHTPOMS) 1301682 1
MpepoxpaHutens S5A (TONbKO AN pyYHOro ynpasneHus 103737 1
KNMaTmn4YeCcKom YyCTaHOBKOW)

[ - 06pasHbIN KPOHLUTENH 242780 3
[MnactuHa MOHTaXHas 242888 2
WnaHr & 20 mm 126840 1
«BpoHsa» WaHroB 0.X. (YepHasi) 9012112 1
«BpoHg» WNaHros 0.K. Tennosas 33047 1
KonbLo KpacHOe C nasom 1300697 2
XomyT 06pe3nHeHHbIn & 48 MM 35452 3
OuctaHumoHHas BTynka 30Mm 67629 2
"anka-3aknénka M6 (B ynakoke 20LT) 9011635A 1

02.11.2009 3
MockBa




5. O6wue ykazaHUs K MOHTaXy

- MecCTa, NnoaBepKeHHbIe KOPPO3nn, Harnp. OTBEPCTUA, NMOKPbITb aHTVIKOppO3I/II7IHbIM cripeewm;
- wnaHru, nposoga u kabenu 3aKpennAaATb XoMmyTaMun, Ha TPyLKNXCA MeCTax - 3allUTHbIM LLUTaHroMm;
- Ha OCTPbIX KpadX caenaTtb 3allnTHbIE Hacagku (Hanp., 13 pa3pe3aHHoro LIJJ'IaHFa);

MpeaBapuTenbHbie paboThbl

- ypanutb ¢ aybnukaTa 3aBOACKOM TabnuykyM (BXoOUT B CTaHOAPTHbLIA YCTAHOBOYHbIA KOMMMEKT
nogorpesatens) 0603Ha4YeHUs BCeX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb Aybnukat 3aBoackow Tabnmyku B nogxogsiemM (BUMAHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
OoTCeka) MecTe.

- obecneunTtb 3aWmUTy NOBEPXHOCTEN a/M ANsi KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHBIMW B
npouecce MoOHTaxa. Micnonb3oBaTtb 3alUUTHbIE HAKUAOKW, MansPHbIA CKOTY U T.1.

B moTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHSITb KIEMMY C akkymynsitopHon 6atapeun, cHATb AKB

- CHSATb KOXYX ABuraTens

- CHATb BO3AYLUHbIA PUNLTP BMECTE C BO3AYX03aBOPHMKOM
- cbpocutb AaBreHve B XUAKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb UH(POPMALMOHHYIO Tabnuyky

Ha ky3oBe aBTOM0OGUNSA

- OTKPbITb KPbILLKY TOMNAMBHOrO 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak 1 CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY

- CHATb Bamnep

- CHSITb 3afHee CMAEHbE M AEMOHTMPOBATb KPbILLKY TOMSIMBHOIO Hacoca

- CHSITb TONSIMBHbIN HAcOC aBTOMOOMNSA (B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHSITb AEKOPaTUBHYIO NaHeNb CO CTOPOHbI BOAMTENS

Bpemsi Ha MoHTax 06OpyLOBaHWA 3aBUCMT OT OMbiTa YCTAHOBLUMKA, HaANMYMs U COCTOSIHUS
WHCTPYyMEHTa U obopygoBaHusi Ansi  NPOBEAEHMSI MOHTaxa, a Takke  KOMMneKTauuu
yCTaHaBnMBaemMoro obopyaoBaHusi.

| Bpemsi Ha MOHTax 7.0 —8.0 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

02.11.2009 4
MockBa



7. AnekTpoobopyaoBaHue

npOKJ'IaD,Ky XKryToB npons3eBecTn cormacHo 06LL|,I/IM TpeGOBaHI/IFIM K 3NEeKTPOTEXHNYECKM pa60TaM. Ecnu

He yKas3aHO Opyroe — KpenneHme SNeKTponpoBOAKM OCYLLECTBSIETCS K uMetowmmces kabenam. OcTpble
KPOMKM CHabanTb 3aLLUTON.

90°

TonbKo AnA Knu MaT-KOHTpONA

® K o

250

SW
0,752

!
Bce noaknoyeHns ocyLecTBUTb B COOTBETCTBUM C - / K
3MEKTPUYECKON CXEMON.

02.11.2009 5
MockBa



PacnonoxeHue npenoxpaHutenen u pene K3. PacnonoxeHue opraHa ynpasrneHus

1 BonTt M5x16, warnba,
2 MoHTa)Hasa nnaHka
3 bont M6x20, Wwanba.

1 MuHnTanmep
2 MNepekntoyaTenb «3uma-neTo»

KabesbHbIN KryT TOMMWBHOTO Hacoca \
NpoKnadpiBate — rodxe, BMecTe C |
TOMMUBONPOBOAOM,  BAOMb  TOMSMBH.
KOMMYHMKaLui nog, OoHvwem |
aBToOMObMNA ]
y

Mopknio4veHue Kk macce (31): Mpoxop Kryta B CanoH:
1 CnunoBoe NogkrntoyYeHe Macchl OCYLLLECTBUT K 1 Pe3nHoBOE ynnoTHeHne
LUTATHOWM TOYKE aBTOMOOMIIS. 2 )XryT npoBoaoB, Npoxop B CarnoH

2 MaccoBbI NpoBoA (KOPUYHEBDIN)

02.11.2009 6
MockBa



AnekTpuyeckas cxema (py4yHoe ynpaBrieHMe KnMmMaTu4eckom yCTaHOBKOW)

Webasto

! Hyundai

i ® 30
i I ~ 1 5
HG 0F3 | fF2 bF
xTLy4] ] I  Blower
I 0,52
—,—<._
| K
rt <
ﬁ-ﬂ | pk
. 0,52
86 A87487a I
' A4 A
K3 | CaF-n GRs
\y 85y 30 PRVE e WG
T sw | | J (W4 w2yl w3
42 .
I ﬁ
S (A A1 ks Ao
I ,/-L\.‘ o o o
| o . es
| ) 1[ 3
I
® —e 31
JlereHga K anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGOUNA Usera u
0603HavYeHus
HG | Ortonutens (TTC/E) GM MoTop BeHTUNATOpPA rt KpacHbin
X1 6-T1 nuHoBLIN GRs CunoBoe pene BeHTUNATOpa pk PosoBbin
pasbem
MpepoxpaHuTtesnb
25A 3aMeHUTb Ha Fpynna no6aBoYHbIX o
F3 WG o sw YepHbin
5A COnpoTUBNEHUN
npefoxpaHuTenb.
K3 Pene BeHTunaTtopa | F2 IGN MpepoxpaHutenb 15A
F Blow MpepnoxpaHutens 40A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBOoAOB MOryT otnuyarbca!
X — mecTO pa3pesa
02.11.2009 7

MockBa




25-Tn amnepHbIn NpegoxpaHuTerns perne K3
3aMeHUTb Ha 5-Tn amnepHbIn
npegoxpaHuTens.

Bce nogknoyeHnst ocyLwecTsuTb B
COOTBETCTBUM CO CXEMOWN.

1 Po3oBbiti (pk) npoBoa k MoTopy
BeHTUnATopa / Pin 4.

2 YepHbivi nposoa K3/30

3 KpacHbin nposog K3/87a

4 Po3soBbiN (pk) nposog oT
npegoxpaHutens F2

02.11.2009
MockBa




AnekTpuyeckas cxema (ANA KNMMaT-KOHTPOIA)

Webasto 3 Hyundai
! ® 30
15
i
X1 v 4
I GRr
[ 2V aw3]
1 !
“ I
86 !87 87a |
= K3 -
85y 30 I
SW I
I or or
| — 0.5 | 0,5°
F4 sw | 0
I I.\D‘/I/IGM R
. W
!
!
I
! MO4-A[A14A15416 A17 A 25|
| " KB
. },_/
I
I
® I ® 31
JlereHga K anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGOUNA Usera u
0603HavYeHus
HG | Oronutens (TTC/E) GM MoTop BeHTUNATOpPA rt KpacHbin
X1 6-T1 nuHoBLIN GRs CunoBoe pene BeHTUNATOpa pk Po3oBbin
pasbem
MpepoxpaHurtenb
F3 25A 3aMeHMUTb Ha GRr Bnok ynpaBneHusi MoTOpa sw YepHblit
15A BeHTUNATopa
npefoxpaHuTenb.
K3 Pene BeHTUNATOpa KB Bnok Knumart-KoHTpons or | OpaHxeBbli
F4 I'Ipep,oxg:l-lmenb M(Kl i 26-nuHoBbIN WwTekep KB
F2 IGN NMpepoxpaHutennb 15A
F Blow
BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaoB MoOryT otnu4yarbcea!
X — MecTO pa3pesa
02.11.2009 9

MockBa




MoakntodeHue k 6noky npegoxpaHuTenemn u
pene 4.

Mpepnoxpanutens F3 (25A) 3ameHnTb Ha
15A.

MpoBoa 1 pk (po3oBsbiit) 0.5MMm? oT
npegoxpanutensa F2ING 3ansonupoBatb n
3aKpenuTb.

CoeauHeHns Npon3BeCcTM COrnacHoO CXeMme.
2. yepHbI NpoBog ot perne K3/30

3. po30BbIV NPOBOA K pene moTopa
BeHTMNATOpa pin4/

MogkntoveHne K 26 — KOHTaKTHOMY
pasbémy M04-A4 naHenu knumar-
KOHTpoOn4.

KpacHbIn nposog K3\87A
4yépHbIn nposog K3\30
OopaHXeBbl NPOBOA U3
pin 14 n15 pasbéma M04-
A

4, pasbém M04-A4

5. OpaHXeBbln NpPoBO4 OT
npepoxpanutens F2 ING

wp -

8. JononHutenbHasa onuua (TenectapT)

1 KpoHWwTenH, oTBepCcTUE paccBepnuTb 40
36,5 Mm.

2 PecuBep

3 WTatHasa wnunbka, ranka.

02.11.2009
MockBa

10




1 AHTEeHHa

Tonbko ana Telestart HTM 100

1 PacnonoxeHue TemnepaTypHOro garymka
(pacnonoxuTb B TemnepaTypHO
HerTpanbHOM mecTe)

9. Noacbopka, noaroToBka MmecTta
yCTaHOBKM U YCTaHOBKa OoTOnNUTens.

1 [leMOHTMpOBaTb NOAKPbLINIOK aBTOMObUNSA
2 [lemoHTUpoBaTh LWITaTHblE 6ONThI
KpenneHns NpoBOAOB MaccChl.

02.11.2009
MockBa

11




1 Moakpbinok aBToMobuns
OTpesaTtb Kak nokasaHo Ha PoTo

1 OtBepcTre @7 Mm

1 3awmTa octpomn kpoMku - obpasHbIM
pe3nHOBLIM Npodunem

02.11.2009 12
MockBa



1 KpoHwTenH
2 OTBepcTne G7 mm

YCTaHOBUTb MO OAHOM ANCTaHLMOHHOM
wanbe 10MM Mexay NOHXEPOHOM U
KPOHLLTENHOM.

1 Bont M6x25, Wwanba, guctaHuMoHHas
rawka, lWTaTHble NPOBOAA MaccChl.
2 KpoHLWwTenH

1 M-06pasHbIN KPOHLUTENH, 00pe3aThb Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.
2 Hencnonb3dyemas 4actb.

02.11.2009
MockBa

13




YcTaHoBUTb pacnopHble wanbsl 10Mm
MeXAy KPOHLUTENHOM W1 yronkamu 2.

1 KpOHLITENH

2 bont (2 wr)

3 bonTt M6x25, ancrtaHumoHHasa wanbda 10
MM (2 WwT)

Ha noauumn 1 npocBepnnTb OTBEPCTUE
9.1 MM (2 WT), yCTAaHOBUTbL 3aKnagHyto
ravky (2 wT)

2 [-06pa3HbIfi KPOHLUTEWH.

1 bont M6x30, gucTaHUuoHHas ranka 15
MM,

02.11.2009 14
MockBa



1 MoHTaxHbIM camopes (2 wT)

BHumaHue!
YCTaHOBUTL pa3bEéM a11. NPOBOAKM Ha B6nok
ynpaBneHnst 40 MOHTa)ka OTonNuTens.

1 MoHTaxHbIN camopes

02.11.2009 15
MockBa



10. XKuaKocTHOM KOHTYP.
BHUMAHME!

BbiTekatowmin aHTndpua cobpaTth B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnnBaTth 6€3 nepekpyynBaHusi, U3rioma u HaTsdra.

O6ecneunTtb HagexHoe n 6e3onacHoe KpenseHne BHOBb YyCTaHaBIMBAEMbIX KOMMIOHEHTOB.
XOMYTbl Ha XXMAKOCTHbIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Elmimlst

@ 18x20

| |

Mot @
Nl
@

Bce He ykasaHHble coeanHuTenbHble WwTyLepa 20x20 MMm.
Bce xomyTbl, AnameTpom 16-27 Mm.
1 — KonbLo 4yepHoe sw (3 wT), 2 — KonbLo 4YepHoe sw (Tonbko Ans 1.4 6eH3uH)

02.11.2009 16
MockBa



A — nosopoT 90°
B - 1150 mm
C -200 mm

X — Hencnornb3yeMbli y4acCTOK.

LnaHrn B n E nomectntb B «BPOHI0»

02.11.2009
MockBa

® X
©)
>

@

®

®

33°

17




1 MNnacTtnHa MoHTaxHas
2 MoHTaxHbIh camopes
3 KabenbHas cTsxka € KpenneHnem

1 KabenbHas cTaxka

02.11.2009 18
MockBa



1 WnaHrn E n C B TennoBoi 6poHe
2 [NoaKpbIToK aBTOMOOUIS

BHumaHue!
ObecneynTb Oe3onacHoe MosioXKeHue
>KNOKOCTHbIX LUNaHroB.

1 XomyT 06pe3nHeHHbIn 48 MM
2 bont M6x20, wawnba 6onbLworo gnamMmeTpa,
ravika.

1 O6pe3nHeHHbIN xomyT D48 MM
2 3awmTa ocTpomr KPoMKU
3 bonT M6x20, wTaTtHoe oTBepcTME.

BHumaHue!

ObecneunTb HaEXHOE KPENMEHME LLNaHroB.

Ha TopmMo3Hyto TpybKy 3 HageTb
paspe3aHHbIi BAOMNb TONNUBHBLIN NaTpybok
ANns 3aWuThl.

02.11.2009
MockBa

19




1.2 BeH3uH

1 YacTb natpybka Ha neyky canoHa
2 Yactb natpybka c gBuratens asTomobuns

1 YacTtb natpybka Ha neyky canoHa.

1 YepHoe aMCTaHUMOHHOE KOJbLO,
kabenbHasa cTsaxka
2 YepHoe ANCTaHUMOHHOE KOSMbLO

BHumaHue!
O6ecneunTb 3a30pbl MEXAY SNeMeHTaMn n
HagexHyo durkcaumio.

02.11.2009 20
MockBa



1 YacTtb natpybka Ha neyky canoHa
aBTomobuns
2 Yactb natpybka c gBuratens asTomobuns

1 YacTtb natpybka ¢ gBuratensi asTomoouns

1 YepHoe (sw) AUCTaHUMOHHOE KOMbLO,
kabenbHas cTsxka.

02.11.2009
MockBa

21




1.4 BeH3UH

1 YacTtb natpybka ¢ gsuratensi asTomoouns
2 YacTb natpybka Ha neyky aBTomoomns
3 Heucnonb3yemas 4acTb

1 Yactb natpybka ¢ nevkm aBTomobumns
2l nacTnkoBoe KpenneHune

1 YepHoe (Sw) ANCTaHLUMOHHOE KOMbLO
2 YacTb natpybka c gBuratens asTomobuns

02.11.2009
MockBa

22




1 YepHoe gMcTaHUMOHHOE KObLO,
kabenbHas cTsKKa
2 YepHoe ANCTaHUMOHHOE KOIbLO.

4
H
N
]
L]
2

11. TONNUBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!

OTKpbITb KPbILLKY TONAMBHOrO 6aka, NpoOBEHTUNNPOBaTbL Bak M CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTb B cneunanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnmBaTh TONSIMBHYO MarncTpanb U NPOBOAKY HEOBXOANMO TakK, YTO Obl OHM OblnK 3alumLeHbl OT
yOapoB kamHeWn. [laxxe ecnu He ykasaHo, BCcerga Ucnonb3ynte KpenneHnsa TpybonpoBogoB.
Ob6ecneunTb 3aWmnTy TONIMBONPOBOAA U SNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHAMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHOW MarncTpanu u aNeKTpU4ecKon NPOBOAKN HEOOXOANMO BbINOSMHSATL B
COOTBETCTBMUN CO CXEMOW.

A B
rodbpupoBaHHaga nsonsauma. 3 b
- >
a =600 mm
b =530 mm
¢ =2100 mm -t c -
C
02.11.2009 23

MockBa



1 TonnmeonposoA

2 CoeanHutenbHbin natpybok, xomyT @10
MM.

1 TonnmneBonpoBoa 1 XryT NPOBOAOB
TOMSIMBHOIO Hacoca B roopupoBaHHON
nsonsumm (4actb A).

TonnueonpoBoA 1 XryT NPOBOAOB
TONMNMBHOIo Hacoca 1 NPoNoOXuTb BOONb
wraTHoro Tpybonposoaa aBToMobuns B
roppupoBaHHon nsonsumm (4actsb C)

02.11.2009 24
MockBa



1 OtBepctue @ 9.1 MM, 3aknagHas ranka
2 [-06pa3sHbIf KPOHLWTENH

1 TonnueHbLIN Hacoc
2 PesnHoBbI gemndep, ravka (2 wr)
3 OB6pes3nHeHHbI 0XBaTbIBaOLMIN XOMYT.

1 Tonnusonposoa

2 PasbeMm, XryT npoBOAOB TOMSIMBHOMO
Hacoca

3 CoeguHuTenbHbI NaTpybok, xoMyT &10 Mm
(2 wT)

02.11.2009 25
MockBa



1 TonnmBHLIN HaAcoc, CHATbL U pa3obpaThb B
COOTBETCTBMU C MHCTPYKLMEN NPOU3BOANTENS
2 lllanba @ 6 mm

3 OTBepcTne & 6 Mm

1 Tonnneo3abopHuKK
2 lllanba, ana komneHcawmm BbICOTbl pebep
YKECTKOCTW KPbILLKN TONSIMBHOIO Hacoca.

1 TonnnBo3abopHuKK

2 TonnueHbIN Hacoc

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xoMyT &10 Mm
(2 wr)

4 TonnusonpoBog

: ’___.)
R TR

02.11.2009 26
MockBa



1 CoeanHutensHbIn naTpybok, xomyT G310 MM
(2 wT)
2 TonnueonpoBof B U30nauun (4acTb B)

BHumaHume!
Ob6ecneunTtb HageXxHoe KpenneHme
3M1EeMEHTOB.

12. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpyba (ocHOBHas 4acTb)
a =180 mm

2 BbixnonHas Tpyba (koHe4YHas 4acTb)
b =120 mm

X- Heucrnolribdyemada 4acCTb

1 MoHTaxHasa nnactuHa

2 MoHTaXHbIn camopes, AUCTaHLMOHHAs
warba 5 mm.

3 Mywwurensb

4 bonTt M6x30, AncTaHUWoHHas wanba 20
MM.

02.11.2009
MockBa

27




1 TepmocTonkoe gUCTaHUMOHHOE KOMbLO
2 BobixnonHas Tpy6a (ocHOBHas 4acTb)
3 Cunoson xomyT

1 BbixnonHasa Tpyba (KoHeyHasi 4acTb)
2 Cvnoson xomMyT
3 TepmocTonkoe ANCTaHUMOHHOE KOSbLO

13. 3abop Bo3ayxa Ans ropeHus

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi rOpeHUs

a =250 mm. —

X - Heucrnonb3syemsblin y4acTok

02.11.2009 28
MockBa



1 Tpybka 3abopa Bo3ayxa A5is ropeHus
2 XomyT & 27 Mmm

1 KabenbHas cTspkka (2 wr)
2 Bo3ayxo3abopHbin rywmTens

14. 3aBepliarowme paboTsbl.

1 XoMyT 06pe3nHEHHbIN
2 BonTt M6x20, Wwanba, ranka.

02.11.2009 29
MockBa



1 3awmTa aBuratens
2 bont M6X20

1 BoixnonHas Tpyba (KoHe4YHasi 4yacTb)

BHAMAHME!

MpoBepuTh eLLe pa3 cobpaHHyt cxeMy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEQNHEHUS, XOMYTbI U SNEKTPUYECKNE NOOKMOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWaHMM 1 TPyOOoNpoOBOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTUPU3 pEKOMEHAOBAHHBIN K 3KCNyaTauumn 3aBogoM U3roToBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AeTann OTONUTENS, NOABEPKEHHbBIE KOPPO3UU.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkniounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pEKOMEHOOBaHHbIV K 3KCMyaTauuy 3aBOA0M U3roToBuTeNnemM

- HactpouTb Tanmep

- HacTpouTb KOHONLMOHEDP UMK KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMU C MHCTPYKUMEN MOSib3oBaTeNS.
- MNpoBepuTb PYHKLMOHMPOBaHNE OTONUTENS B COOTBETCTBMMU C UHCTPYKLUMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHNUTb rapaHTUNHbLINA TanoH.

- O3HakoMUTb BNagernbLa aBToMobUNS ¢ npaBunamm akcnnyaTaumm otTonuTens.

02.11.2009 30
MockBa



15. UHCTpYyKUMA nonb3oBaTtens.

MoxanywncTa, BNOXUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO NONb3oBaTens.
MpumeyaHume.

Bpemsa pabotbl oTonutensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOE3AKM.
Hanpuwmep.

Ecnu BpemMdA noe3gknm B O4AMH KOHel npunmMepHO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKoMeHayemoe BpeMd pa6OTbI
oTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATL Tak e He bornee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aeBTomMoOune yCTaHOBIEH nepekKkrn4vaTerb «3uma/JleTo», TO OH AOMKEH ObiTb BKMOYEH
B COOTBETCTBUM C BpeMeHeM ropga. B paHHOM cny4yae oTonuTerb 6y,qu BKNKO4YaTb BEHTUNATOP
LWTaTHOW CUCTEMbI OTOMMEHUSA ANSA nogayn Tenoro BO34yXxa 3MMON 1 npoBeTpnBaHUA NETOM.

MpenBapuTenbHble HACTPOMKMN.

I'Iepe/:l, TEM KaK NocTaBUT aBTOMObOUIb Ha CTOAHKY.

1. YcTaHoBMTL NoAady Tensnoro Bo3ayxa Ha
CTeKmno

2. YcTaHOBUTb TEMMEpPATYpy Ha MakCUMyM
3. YcTaHoBUTb 2 unu 3 cKopocTb
BEHTUNATOpa

lhad

1. YcTaHoBUTB Nofadyy Tennoro Bo3ayxa Ha i
CTeKrno ; l
2. YcTaHOBUTb TEMNEPATYPY HA MAKCUMYyM g T

3. YcTaHoBUTb 2 Unn 3 CKOPOCTb : - =<
BeHTUNsATOpA ; ;

02.11.2009 31
MockBa



16. LLlabnoH TonnuBo3abopHuKa.

100mm

Malstab 1:1

GréRe der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos® bzw. ,Rander mini-
mieren” und 100% von der normalen Grofie!
100mm

o -

02.11.2009 32
MockBa




